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КАЛЬЦІРЕКС (CALCIREX, PUNARVASU) 60 КАПСУЛ
SKU: 0794
Ціна: 195 грн 

Захворювання сечовивідних шляхів, камені в нирках, хворобливе
сечовипускання, інфекції сечових шляхів. Натуральний діуретик,
призначений для допомоги при хворобах сечостатевої системи. До
складу препарату входять цілющі трави, що володіють потужними
протизапальними і сечогінними властивостями та розчиняти камені.
Кальцірекс сприяє виведенню каменів із нирок і сечового міхура без
хірургічного втручання. Разом з тим, препарат сприяє відновленню
роботи передміхурової залози.

Категорія: Аюрведичні препарати, Сечостатева система

КАЛЬЦІРЕКС (CALCIREX, PUNARVASU)

Кальцірекс - натуральний діуретик, призначений для допомоги при хворобах сечостатевої системи. До складу
препарату входять цілющі трави, що володіють потужними протизапальними і сечогінними властивостями та
розчиняти камені. Кальцірекс сприяє виведенню каменів із нирок і сечового міхура без хірургічного втручання.
Разом з тим, препарат сприяє відновленню роботи передміхурової залози.

Терапевтичні властивості

Кальцірекс - абсолютно безпечний препарат, до складу якого входять тільки натуральні компоненти. Даний засіб
підходить для хворих, яким протипоказана операція (літотрипсія). Володіючи діуретичним, аналгетичним і
протизапальними властивостями, Кальцірекс сприяє виведенню каменів природним шляхом. Крім того, він запобігає
повторному формуванню каменів. Препарат, компенсуючи втрати, живить організм додатковими мінералами.

До складу препарату входить Bergenia ciliata - рослина, що містить кумарин, дубильну і галову кислоту. Знижує
подразнення слизової оболонки сечовидільної системи, впливає на кристало - колоїдні співвідношення каменів,
викликаючи їх руйнування і розчинення. Також він має діуретичну властивість, сприяє підтримці здоров'я
сечовивідних шляхів.

У число компонентів Кальцирекс входить і екстракт Crataeva nurvala-унікальна рослина, що володіє
протизапальними, тонізуючими, діуретичними і літотриптичними властивостями. Вона сприяє зменшенні болю при
запальних процесах.

Ще один цінний компонент препарату – екстракт Boerhavia diffusa-рослина, що сприяє очищенню організму від
токсинів і шкідливих речовин. Вона має виражені спазмолітичні, знеболюючі та діуретичні властивості.

Також в препараті міститься Tribulus terrestris-потужний діуретик, що застосовується при сечокам'яній хворобі,
дизурії, порушення функції нирок. Ця рослина зменшує біль та сприяє виведенню піску і каменів з нирок.
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Дія препарату:

Кальцирекс чинить літотриптичну дію (дроблення каменів). Завдяки діуретичним інгредієнтам що входять до його
складу, кількість сечі збільшується, що сприяє виведенню подрібнених каменів. Антиспазмолітична дія препарату
зменшує болі, що з'являються під час нападів ниркових кольок. Володіючи антисептичною дією, Кальцірекс зменшує
болі при сечовипусканні, знижує лихоманку при запаленні сечового міхура, ниркової балії. Кальцірекс - натуральний
засіб, що допомагає безпечно розчиняти та виводити камені.

Показання до застосування:

захворювання сечовивідних шляхів, камені в нирках, хворобливе сечовипускання, інфекції сечових шляхів.

Склад:

Бадан Війчастий Bergenia ciliata, Кратева Crataeva nurvala, Берхавия розлога Boerhavia diffusa, Якірці сланкі Tribulus
terrestris, муміє очищене Shuddha Shilajit, Ячмінь звичайний Hordeum vulgare, Порошок вапна Кремнієвої Hazral
Yahud Pishti.

Спосіб застосування та дози:

Для літолізу конкрементів, утворених уратами і сечовою кислотою (фосфатні і оксалатні камені): дітям більше 14
років і дорослим – по 2-3 табл., з 6 до 14 років – по 1-2 табл., з 2 до 6 років – по ½ табл. на прийом.

Протипоказання:

Індивідуальна непереносимість компонентів препарату. У період прийому Кальцірексу не рекомендується вживати
гостру і смажену їжу, бажано знизити споживання бобових і томатів.


